
08.03.01. Строительство 

Образовательная программа: Производство и применение строительных 

материалов, изделий и конструкций 

 

Раздел 1. Удовлетворенность обучающихся качеством образования по 

образовательной программе 

В ходе анкетирования обучающиеся ответили на вопросы анкеты 

«Качество реализации образовательной программы» (описание методики и 

перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

Значительная часть респондентов (83,7%) полностью или частично 

удовлетворены структурой и содержанием образовательной программы.  

 

Несколько меньше респонденты удовлетворены условиями реализации 

образовательной программы.  

 



На сопоставимом уровне с оценкой условий реализации ОПОП 

находится удовлетворенность процессом освоения образовательной 

программы. 

 

Общую удовлетворенность образовательной программой (полную или 

частичную) отметили 88,4 % опрошенных обучающихся.  

 

В качестве предложений респонденты выразили потребность в 

обновлении учебно-методических материалов. Выпускающей кафедре 

рекомендовано провести аудит методического обеспечения дисциплин и 

практик с целью его совершенствования и актуализации. 

  



Раздел 2. Удовлетворенность обучающихся качеством реализации 

отдельных дисциплин и практик 

Обучающиеся оценили 15 дисциплин и производственную практику, 

входящие в состав образовательной программы, ответив на вопросы анкет 

(описание методики и перечень вопросов приведены в сводном отчёте, 

размещенном на официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-

kachestva-obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-

anketirovaniya/) 

Результаты анкетирования представлены на рисунках: 

Вяжущие вещества 

 
Компьютерная и инженерная графика 

 
 



Математика 

 
Механика прочности, основы научных исследований 

 
Основы архитектуры и строительных конструкций

 



Проектная деятельность 

 
Профессиональная этика 

 
Русский язык и деловое общение

 



Строительные материалы 

 
Техническая механика 

 
Физика 

 



Физическая культура и спорт 

 
Химия 

 
Экология 

 



Экономика 

 
Производственная практика 

 

Замечания, пожелания и предложения респондентов по реализации 

дисциплин и практики - отсутствуют. 

 

Раздел 3. Удовлетворенность научно-педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУhttps://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили 8 респондентов из числа педагогических работников, привлеченных 

к реализации образовательной программы.  



Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

опрошенных преподавателей содержанием образовательной программы. 

Образовательным процессом в рамках оцениваемой программы и ее 

репутационными характеристиками полностью удовлетворены 87,5% 

респондентов. Условиями реализации образовательной программы 

полностью удовлетворена половина респондентов. 

Все участники анкетирования отметили полную удовлетворенность 

реализацией оцениваемой образовательной программы и своей 

преподавательской деятельностью в рамках это ОП. 

 

В полученных ответах на открытые вопросы высказаны пожелания о 

модернизации материально-технической базы и научно-исследовательского 

оборудования выпускающей кафедры. 

 

Раздел 4. Удовлетворенность  представителей работодателей качеством 

подготовки по образовательной программе 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили представители организаций ООО ПК "ЖБИ", ООО 

"Геостройизыскания",  ООО "Строительное управление -10", ООО "Феликс", 

ООО "СТК - Бетон", ООО "БЕТОН - ГРАД", ООО "ВСПК", ООО 

"Трансферт". 



Полную удовлетворенность  взаимодействием с вузом   и 

репутационными характеристиками  образовательной программы отметили 

все представители работодателей. Содержанием, условиями реализации  

образовательной программы и качеством подготовки обучающихся 

полностью удовлетворены около 70% респондентов. 

 

В ходе опроса от респондентов поступили предложения: участие  

представителей работодателей в обсуждении вопросов образовательной 

деятельности и подготовки обучающихся;  проведение встреч, «круглых 

столов» и совместных научных конференций с целью передачи опыта. 


